
ОЛИМПИАДА В СОЧИ ГЛАЗАМИ СТУДЕНТОВ 
( ОПЫТ СОЦИОЛОГИЧЕСКОГО ИССЛЕДОВАНИЯ)

В марте 2014 г. лаборатория социально­
психологических исследований Астраханского 
инженерно-строительного института поддержала 
инициативу Российского общества социологов 
(РОС), Региональных отделений РОС, Нижневар­
товского государственного университета и прове­
ла социологическое исследование методом анке­
тирования среди студентов Астраханского инже- 
нерно-строительного института «Олимпиада 
2014» (N=300).

По результатам исследования респонден­
ты ответили на вопрос «Откуда чаще всего вы 
узнавали о происходящем в Олимпийском Сочи?» 
следующим образом: телевидение -  77,0%, радио
-  4,0%, интернет -  48,0%, пресса -  2,3%, друзья, 
родные, знакомые и др. -  22,3%, а так же 
«в институте», «находился в Сочи», «реклама на 
улицах».

Ответы респондентов на вопрос «По ка­
ким видам спорта вы смотрели соревнования или
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следили за результатами во время олимпиады?»: 
биатлон - 47,7%, бобслей - 20,7%, горнолыжный 
спорт - 16,0%, кёрлинг - 25,3%, конькобежный 
спорт - 33,3%, лыжное двоеборье - 6,0%, лыжные 
гонки - 27,7%, прыжки с трамплина - 14,0%, сан­
ный спорт - 19,3%, скелетон - 14,0%, сноубординг
- 17,3%, фигурное катание - 66,7%, фристайл - 
15,3%, хоккей - 55,7%, шорт-трек - 29,0%.

На вопрос «Что вы смотрели или следили 
за результатами во время паралимпиады?» ре­
спонденты ответили: церемония открытия - 57,0% 
, церемония закрытия - 42,3%, биатлон - 
22,7%,горнолыжный спорт - 11,3%, керлинг на 
колясках - 9,3%, лыжные гонки - 19,0%, следж- 
хоккей - 21,7%.

Ответы респондентов на вопрос «Если бы 
Вам представилась возможность оказаться на 
Олимпийский играх, то на соревнования по каким 
видам спорта Вы бы пошли?»: биатлон - 23,3%, 
бобслей - 6,7%, горнолыжный спорт - 6,7%, кёр-
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